

《人世间》获“年度国剧”殊荣

本报综合消息 “中国国际青年电影展·网络影视盛典”近日落幕,经过影视行业专业协会和委员会、中国广播电影电视社会组织联合会电视制片委员会、中国文艺评论家协会、中国电影家协会等核心评审的层层评选后,盛典最重磅的奖项“年度国剧”最终被《人世间》摘得。

现实题材剧作《人世间》改编自梁晓声曾荣获第十届“茅盾文学奖”的同名小说,雷佳音、辛柏青、宋佳、殷桃、丁勇岱、成泰燊、萨日娜、宋春丽等一众实力派,演绎了长达50年的平民生活史诗。人世间的悲欢、人间事的聚散,让很多人看到了生活的影子。该剧于今年1月底在央视首播,首轮播出就吸引超过3.71亿观众收看,根据CSM35城数据显示,《人世间》单集最高收视率达3.38%,收视份额达15.47%,创下央视综合频道(CCTV-1)黄金档电视剧近8年的数据新高。

据介绍,《人世间》影视化的过程不容易,经历了长达3年的剧本改编、6个月的紧张拍摄。剧集出品人兼总监制程武表示,这套长达115万字的“大部头”,他逐字逐句地读完,大概用了一个多月的时间。编剧王海鸰也表示,对《人世间》的



改编,是她从业以来最为艰辛的一次创作,将这样一部鸿篇巨制改编成剧本,难度极大。

为了真实还原不同年代、各个家庭的质感,剧组专门在长春国际会议中心租用了近2万平方米的展馆做道具库和部分室内景搭建场地,老式窗框、柜子、28自行车、砖瓦等数以万计,搭景的灯足足装了几十辆

超长箱车。中国作协主席、中国文联主席铁凝也表示,《人世间》的热播是文学与影视融汇而成的壮美风景,再一次有力证明了文学与影视的亲密关系。从文学到影视,这不仅是在描述一个过程,更标志着一个生机勃勃的创造与接受的广阔空间。

(新快)

海清领衔主演,入围柏林电影节 电影《隐入尘烟》8日上映

本报综合消息 海清领衔主演的电影《隐入尘烟》官宣重新定档,将于7月8日正式上映。该片入围第72届柏林电影节主竞赛单元,成为今年唯一入围的华语影片,海清也因此入围并参与了最佳女主角银熊奖的角逐。

《隐入尘烟》作为一部西北农村题材的现实主义电影,

讲述了由海清饰演的农村妇女贵英与马有铁结婚后的生
活。贵英在经历了原生家庭的不幸后,经人介绍与马有铁相依为命,从陌生到熟悉,他们经过了一年四季自然质朴的耕耘劳动,收获了粮食的丰收,也收获了彼此的理解与爱。

(丁晓晨)

自强不息
厚德载物

王义科 书



60万元助学金情暖120名寒门学子 2022年山东体彩爱心助学活动开始啦

十年寒窗,一朝高考,这个夏天,对于莘莘学子而言,最大的幸福莫过于金榜题名,而对于寒门学子来说,费用问题却成为他们求学之路上不小的困难。为了帮助更多品学兼优、家庭困难的学生圆梦大学,为了给社会培养更多的栋梁之材,2022年,山东体彩“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动再次温暖启程,在全省范围内资助120

名品学兼优的困难大学生,每人5000元助学金,助学金总额60万元。

今年的活动由山东省体育彩票管理中心、大众网联合举办。采取网上报名的方式,报名者登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。报名时间为

2022年7月5日—8月15日。

本次活动的报名条件为:报名者须为山东籍户口,家庭困难、学习刻苦、积极进取、品行端正,高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2022年高中毕业生。报名需要完整填写报名资料,并提交本人相关材料的电子版,包括身份证(双面)、户口本(索引页及个人信息页)、大学录

60万元助学金资助全省120名困难大学新生 山东体彩爱心助学活动报名细则

为了帮助更多家庭困难的优秀学子顺利迈入大学校门,山东体彩于2022年连续第15年开展“情系革命老区、关爱寒门学子”爱心助学活动。本次活动由山东省体育彩票管理中心、大众网联合举办,将在全省范围内共捐助120名困难大学新生,每人捐赠助学金5000元,总额60万元。

一、报名时间:

2022年7月5日—8月15日

二、报名条件:

1. 山东籍户口;

2. 家庭困难;

3. 高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2022年高中毕

业生;

4. 学习刻苦、积极进取、品行端正。

三、报名方式:

登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

四、报名要求:

1. 报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。

2. 报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按

要求提交本人相关材料的电子版:

- (1) 本人身份证件(双面);
- (2) 户口本(索引页及个人信息页);
- (3) 大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);
- (4) 户口所在地的居委会、村委会或相关部门出具的家庭困难证明(加盖公章)。

3. 凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

五、其他:

报名咨询电话:0531-82053018

受助学生名单公布渠道:山东体彩网、大众网。

本活动由山东省体育彩票管理中心负责解释。



取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明)、户口所在地的居委会、村委会或相关部门出具的家庭困难证明(加盖公章)。

山东体彩爱心接力15载,在爱心助学的路上,山东体彩从未停歇,自2008年起,山东体彩已累计出资670万元,帮助1700名品学兼优的贫困学子绽放梦想,圆梦大学。涓涓细流汇聚成海,款款善意流淌心田,山东体彩为寒门学子解困助学,用爱心承担起社会担当和人文关怀。今年,是山东体彩爱心助学活动举办的第15年,将再为120名困难大学新生提供圆梦大学的机会。

回顾漫漫助学路,有太多感人的画面。很多受助学子表示,是体彩的爱心助学改变了他们的命运,让他们受益一生,并表示要用自己所学回报社会,将爱心无限传递下去。而这也只是山东体彩公益助学的一个缩影,多年来,山东体彩始终秉承公益理念,不断开展丰富多彩的公益

助学活动:“公益体彩 快乐校园”活动为全省400多所学校捐赠了价值640万元的体育器材和图书;每年开展的“六一”爱心助学活动,为全省几百所学校捐赠了价值数百万元的体育器材和学习用品;关爱孤独症儿童,连续多年为孤独症孩子们送去学习用品等。公益助学的路上,山东体彩一直在行动。

不止于此,作为公益事业的倡导者和先锋者,山东体彩牢记公益使命,用行动诠释为民情怀,以初心书写责任担当。截至目前,山东体彩共筹集体彩公益金510多亿元,广泛用于全民健身、教育助学、补充全国社会保障基金、残疾人事业、法律援助、城乡医疗救助等多项社会公益事业。公益永远在路上,今后,山东体彩将会一如既往地秉承公益初心,继续积极投身各类社会公益活动,用实际行动践行公益彩票的责任与担当,让公益体彩之爱播撒在齐鲁大地。

晓琳